
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κύριο Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Τα αιτήματα του Συλλόγου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας για να 

αντιμετωπιστούν τα προβλήματα στη λειτουργία του Νοσοκομείου και τα κενά στη στελέχωσή του»   

  

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον 

Υπουργό Υγείας, την Ανακοίνωση του «Συλλόγου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας» για τα 

προβλήματα στη λειτουργία των τμημάτων του, αλλά και για τα κενά στη στελέχωσή του που προκαλούν 

σοβαρούς κινδύνους, αφού το Νοσοκομείο λειτουργεί κάτω από τα όρια ασφαλούς στελέχωσης σε όλα τα 

τμήματά του.  

 

Καταρχάς, ο Σύλλογος επισημαίνει ότι το Μαιευτικό/ Γυναικολογικό τμήμα του Νοσοκομείου 

χωρίστηκε στη μέση, με 6 κρεβάτια να μένουν σε αυτό και 8 να δίνονται στον Χειρουργικό τομέα. Μάλιστα, 

τονίζει ότι το Μ/Γ τμήμα και το Παιδιατρικό τμήμα λειτουργούν στον ίδιο χώρο, καταλαμβάνοντας δύο 

διαφορετικούς διαδρόμους, και πλέον στον διάδρομο του Μ/Γ θα νοσηλεύονται και χειρουργικά περιστατικά.  

 

Στο πλαίσιο αυτό, ο Σύλλογος ζητά να επανέλθουν τα κρεβάτια στο Μ/Γ τμήμα και να μην μπαίνουν 

περιστατικά άλλων κλινικών στο εν λόγω τμήμα, καθώς και να επιστρέψει το Παιδιατρικό τμήμα στον ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο του, που σήμερα χρησιμοποιείται για εφημερείο. Επίσης, ζητά να φύγει το έκτακτο 

Παιδιατρικό ιατρείο από το χώρο των ΤΕΠ, που συνυπάρχει με το ΤΕΠ ενηλίκων, αλλά και να απομακρυνθεί 

το 5ο κρεβάτι από τους τετράκλινους θαλάμους του Παθολογικού, το οποίο έφτασε από 48 κρεβάτια σε 57, 

με το ίδιο προσωπικό…  

 

Επιπλέον, ζητά να αναγνωριστεί επίσημα η μονάδα εμφραγμάτων, ώστε να έχει δικό της προσωπικό, 

αφού πλέον κάνουν βάρδια 2 νοσηλευτές που είναι υπεύθυνοι όχι μόνο για την άτυπη μονάδα εμφραγμάτων 

με 5 κρεβάτια, αλλά και για 16 κρεβάτια στην κλινική, όπου εκτός από καρδιολογικά νοσηλεύονται παθολογικά 

και χειρουργικά περιστατικά.  

 

Τέλος, ο Σύλλογος ζητά επιπλέον ειδικευμένους ιατρούς για να αναλάβουν το Παθολογικό τμήμα και 

το ΤΕΠ, αφού με 5 Παθολόγους και 4 ειδικευμένους το ΤΕΠ δεν μπορεί να λειτουργήσει με ασφάλεια και να 

ανταποκριθεί στις εφημερίες. Χαρακτηριστικό των ελλείψεων είναι το παράδειγμα του Παθολογικού τμήματος, 

όπου νοσηλεύονται 48-57 ασθενείς, ενώ άλλοι τόσοι ασθενείς του φιλοξενούνται στις υπόλοιπες κλινικές. 

Δηλαδή, φτάνει να έχει 80-100 ασθενείς καθημερινά, ενώ εφημερεύει μόνο ένας Παθολόγος με 2-3 

ειδικευόμενους. 

 

Αντίγραφο της Ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 4 Μαρτίου 2025.  

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

 

 

Συμεών Κεδίκογλου  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1348

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/3/2025



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 




